Реализация программы «Доступная среда»
 в ГКОУ СО ЕШИ № 10 

Государственная программа «Доступная среда» была запущена в 2011 году. Доступная среда - это создание условий для интеграции в общественную жизнь инвалидов. Это комплексный подход по обустройству и реализации безбарьерной среды, с помощью которой инвалиды будут быстрее адаптироваться в общество. Программа «Доступная среда» рассчитана на все маломобильные группы населения. Сюда входят и инвалиды-колясочники, и инвалиды по зрению.
Создание безбарьерной среды является одной из первостепенных задач.
И её результатом должно быть наличие доступности всех объектов школы, что позволит инвалидам свободно передвигаться в пространстве и получать всю необходимую информацию для осуществления комфортной жизнедеятельности.
В соответствии с областной целевой программой «Развитие образования в Свердловской области («Наша новая школа») на 2011-2015 годы», утвержденную постановлением Правительства Свердловской области от 11.10.2010г. № 1472-ПП, в 2012 году школе было выделено 1875000 руб. Данные средства были направлены на установку пандусов, обустройство входной группы, приобретение офтальмологического оборудования и т.д.
Для ориентации слабовидящих и слепых людей в помещениях школы, в 2013 году были установлены тактильные информационные таблички у всех кабинетов.
       В целях реализации постановления Правительства Свердловской области от 22.01.2014 года № 23- ПП «Об утверждении комплексной программы Свердловской области «Доступная среда» на 2014|-2015 г.», школе было выделено 800000 руб. Данные средства пошли на приобретение оборудования для создания физической и информационной доступности физкультурных и спортивных сооружений (гусеничный подъёмник, тактильная мнемосхема, алюминиевая рампа для подъезда к спортплощадке, противоскользящее оборудование для ступенек, табло «бегущая строка» в спортзал, стенд «Спортивная жизнь», тактильная плитка).
